«[1ponopuun. OCHOBHOE CBOUCTBO

NponopLnN»

Ypok-uzpa




Llenu ypoka:

® BBeCTH MOHATUE «IIPOIOPIU»; BBIBECTA OCHOBHOE
CBOKCTBO MIPOIMOPIIUY;

® 3aKpEnuTh HOBBIC OHATHS ; HAYYUTh IPUMEHSTH
CBOMCTBA IIPOIOPILHM IIPH PELICHUH 3a1aY;

® [IpuBHBaTH KAXKIOMY YUEHUKY BKYC K
CaMOCTOSITEIIbHOM, aKTUBHOM, TBOPYECKOU
NICATCIBbHOCTH.




VU I TAa VI VAT TV 7TV

Pewume npumepsbl u, ucrnosib3ysi omeemabl, y3Halime OKOH4YaHue
¢pa3sbl.
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ﬂaGopamopu;l 1: nasectHo, uto pesynsTar

aerneHns HasbiBatoT YacTHbIM. OgHako anst 00o3Ha4YeHus
JTOlO e pe3yribrata Ucnosrib3dyeTcd n CJioBo...




ﬂa60pamopu;1 2: B maTemaTuke Npy peLLeHnm

HEKOTOPbLIX 3aa4 NpmnxoamnTcAd UMeTb AESIO C
paBEeHCTBOM [OBYX...




Jla 60pam0pun 3: Kak HasbiBaeTCs PaBEHCTBO ABYX

OTHOLLEHWN Bbl y3HaeTe, pelnB npuMepbl n 3anosyiHnB Ta6nv1uy.




3adaya: Yvn v Jein n Kynumnu ceip. Yumn

3annatun 100p.3a 2 kr., a dewnn- 150 p. 3a
3Kr. BeigscHuTe, no oanHakoBowu N LeHe Obin
KynneH cbip?




OnonHaa cxema:

Ilpomopiust

CpenHue 4jieHbI
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KpaiiHue 4jieHbI
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OnonHaa cxema:

Iponopiust

CpeaHue 4jieHbI
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KpaliHue 4JieHbI




Jlabopamopusi 1:
BepHbl nu nponopummn?

10:28=l:1,4
2

0.6 : 0.7 =1.8:2.1
3:4=75:100




Jlabopamopust 2: 3anonHute nponycku
yMcnaMm , YTobbl NPoNopLMK BbINM BEPHSI

13:18=26: :
13: = 26:54;

13:18=__ :54;




ﬂaGOpamOpu;l 3 [aHbl TpK YMcha: 2,6 1 8. UCMOMb3YS

TONbKO 3TW YMCNa, 3anofIHUTE NPOMYCKM B 3anncax Tak, YTobbl NONy4nnuch
BEPHbIE NPONOPLINNA:

3 = 4
5:15= : :




OcHOBHOE CBOMCTBO NpONONUUMN.




3adaHue Ha dom:

1).I1.2.1( mpaBuia y4uTh)
2). Ne 747 (B,1,1)
3). [IpuaymaiiTe MHTEPECHYIO 3a7]a4y Ha TEMY

«ITporoprmn», kKpaco4yHO €€ 0O(hOPMUB.




